证券代码: 002516 证券简称: 江苏旷达 公告编号: 2012-026

# 江苏旷达汽车织物集团股份有限公司 2012年半年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整, 没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:本公告所载2012年半年度财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与公司2012年半年度报告中披露的最终财务数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

## 一、2012年度半年度主要财务数据和指标

单位: 元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	570, 853, 253. 81	464, 020, 196. 12	23.02%
营业利润	78, 469, 976. 32	74, 655, 427. 74	5. 11%
利润总额	79, 750, 707. 66	79, 365, 050. 90	0. 49%
归属于上市公司股东的净 利润	61, 720, 244. 44	65, 275, 610. 44	-5.45%
基本每股收益(元)	0. 25	0. 26	-3.85%
加权平均净资产收益率	3.87%	4. 34%	-0.47%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	1, 862, 346, 824. 60	1, 839, 722, 731. 83	1.23%
归属于上市公司股东的所 有者权益	1, 585, 236, 483. 73	1, 573, 526, 489. 31	0.74%
股 本	250, 000, 000. 00	250, 000, 000. 00	0.00%
归属于上市公司股东的每 股净资产(元)	6. 34	6. 29	0.79%

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩说明



报告期内,公司实现营业总收入570,853,253.81元,比2011年同期增长23.02%,主要是增加合并范围:公司控股子公司---上海旷达篷垫汽车内饰有限公司2012年1-6月实现销售1.59亿元导致。

归属于上市公司股东的净利润61,720,244.44元,较2011年同期减少355.54万元,同比下降5.45%,是由于客户的降价、成本上升使毛利率下降2.65个百分点及营业外收入同比减少等因素导致。

### 2、财务状况说明

报告期末,归属于上市公司股东的所有者权益较上年期末增加0.74%,主要原因是报告期内公司净利增加所导致;报告期内公司基本每股收益较去年同期下降3.85%,主要原因是公司归属于上市公司股东的净利润同比降5.45%所导致。

### 三、与前次业绩预计的差异说明

本公告中的归属于上市公司股东的净利润为61,720,244.44元,比上年同期下降5.45%,符合《2012年第一季度季度报告》中对2012年1-6月公司经营业绩的的预计范围(归属于上市公司股东的净利润比上年同期增减变动幅度为:-10%-15%。)。

#### 四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字 并盖章的比较式资产负债表和利润表;
  - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

江苏旷达汽车织物集团股份有限公司董事会 2012年7月30日

